



Жительница Рязанского района признана виновной в убийстве знакомой



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы, 1987 года рождения. Она признана виновной в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 20 июня 2023 года в п. Мурмино Рязанского района между двумя знакомыми, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел бытовой конфликт, в ходе которого обвиняемая нанесла потерпевшей удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения женщина скончалась на месте происшествия.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1858910>